



皮尔洛依旧是尤文核心

意甲联赛本周开球 五大联赛全部就位



每周一,现代快报竞彩版都会对一周的精彩赛事进行一个前瞻分析。本周对于球迷来说非常值得期待,因为8月31日,意甲联赛就将开赛,至此,五大联赛就全部开赛了。除了五大联赛外,周三和周四凌晨举办的欧冠联赛也是彩民投注的焦点。

亚冠 恒大主场必须取胜

带着首回合客场0-1不敌西悉尼流浪者队的结果,广州恒大队将在周三回到主场迎来和对手的第二回合交锋。作为卫冕冠军的恒大队自然绝对不希望看到自己被提前淘汰,因此下周的比赛恒大队必须要战胜对手,才有望实现逆转晋级。前不久,恒大俱乐部官方发布了亚冠四分之一决赛次回合的主题海报,海报中恒大队书写下的扭转乾坤四个字也代表了所有恒大将士本场比赛的目标和决心。

作为卫冕冠军的恒大队本赛季在亚冠赛场上的表现和上赛季相比,多少有些差距,不过即便在客场输球,但恒大方面依然对晋级下一轮充满了信心。毕竟对于现在的恒大队来说,他们最需要的就是外界的支持以及士气

的鼓舞,因此在恒大队发布的海报中,也将主题定义为“扭转乾坤”,毫无疑问恒大队此举就是为了激励球员在次回合实现翻盘。

恒大俱乐部今天发布的海报的整体设计给人感觉霸气十足,海报上方是“扭转乾坤”四个大字,字的下面则是一只咆哮着的虎头,“华南虎啸,广州必胜”这是恒大球迷最喜欢用的助威语,因此这样的海报设计也能够代表恒大队本场比赛必胜的决心。而在虎头下面,则是每场恒大主场比赛时,在天河体育中心都会飘扬着的恒大队的战旗,此外恒大队多名主力球员的造型也出现在海报中,球迷的战旗加上球员的形象,恒大俱乐部也意在表达本场比赛球队期待所有人都能够团结一致,共同战斗。

欧冠 豪门球队力争晋级

本周三和周四,欧冠资格赛将打响。众多来自五大联赛的球队,都渴望赢球跻身欧冠正赛。在首回合的较量中,阿森纳是唯一一支没有取胜的豪门球队,他们在客场0:0战平了贝西克塔斯。回到主场,阿森纳势必力争拿下对手。不过屋漏偏逢连夜雨,阿森纳上周宣布在与贝西克塔斯一役中受伤的阿尔特塔将至少缺席两周时间。上周末阿森纳对阵今夏签下数名强援的埃弗顿,周四则将与贝西克塔斯进行欧冠附加赛第二回合的较量,这两场比赛阿尔特塔都缺席。如果恢复情况良好,西班牙人最早复出的时间也要等到下月初的国际比赛日。

由于阿尔特塔的伤害,

温格手下将仅有一名靠谱后腰可用,而一旦法国人再有闪失,后果将不堪设想。不过,上周末阿森纳将迎来3名德国国脚的回归,厄齐尔、默特萨克和波多尔斯基都将有望得到登场机会。与此同时,首回合被请上看台的贝西克塔斯主帅比利奇极有可能遭到欧足联的追加处罚。由于不满当值主裁马季奇的执法,比利奇对其进行了大肆指责。下回合比赛,比利奇只能在看台观看比赛,且禁止在中场休息时进入更衣室。

除了阿森纳外,其余的几支豪门球队,如勒沃库森、泽尼特晋级形势都一片大好。



尤文女球迷

周末 意甲新赛季开球

8月31日,意甲联赛将正式开赛。受制于意大利的经济形势,以及意大利的税收政策,意甲联赛现在已经逐渐沦为五大联赛的配角,也许只比法甲联赛还强那么一点点,但是,随着巴黎圣日尔曼、摩纳哥的持续投入,法甲联赛也在赶超意甲。

现在的意甲只能用星光黯淡来形容,环顾意甲的各支球队,能够称为世界级球星的屈指可数,尤其是意大利在巴西世界杯早早地小组出局,更是让意大利球员失去了一次展现才华的

机会。于是,球迷们熟知的意大利球员依然是布冯、皮尔洛、德罗西以及巴洛特利……现实就是这样的残酷。那么下赛季的意甲会是一种怎样的走势呢?哪支球队会成为冠军的有力争夺者呢?

尤文图斯的球员实力显然是凌驾于其他各支球队之上的,即便是尤文图斯无法留住比达尔、博格巴两员大将,他们也会收获两笔高额转会费,让他们去购买实力相当的球员弥补阵容,基本上不会对阵容厚度产生任何的伤害。尤文图斯的阵容也是意甲征战欧洲联赛球队里唯一能够比较轻松应对多线作战的,而这正是他们最大的资本。下赛季,能够对尤文图斯构成威胁的也许仍然只有罗马一支球队,前提是罗马要对联赛、欧冠有所取舍。否则,下赛季的罗马绝对不会像上赛季那样在联赛开始阶段紧紧咬住尤文图斯。综合



尤文开启新赛季

